



# ZVÄZ POTÁPAČOV SLOVENSKA SLOVAK DIVERS ASSOCIATION

Wolkrova 4 / 851 01 Bratislava / tel./fax: +421 918 737 877 / e-mail: zps@netax.sk / www.zps-diving.sk



## 2.kolo Ligy mládeže a Slovenskej ligy v plávaní s plutvami



10.05.2014 sa na krytej plavárni aquasport v Šali uskutočnilo druhé kolo Ligy mládeže a Slovenskej ligy v plávaní s plutvami. Zúčastnilo sa ho spolu 230 pretekárov zo siedmych klubov zapojených do nášho projektu, ktorý je zameraný na talentovanú mládež a po novom aj plavcov seniorov, ktorým sa vytvorila možnosť súťažiť na podujatiach pod hlavičkou zväzu potápačov Slovenska.

V programe druhého kola LM a SL boli nasledovné disciplíny  
50PP,100PP,400PP,100RP,  
400RP,50BF,200BF a kolektívna disciplína 4x100PP.

K videniu boli pekné výkony všetkých zúčastnených najmä reprezentantov Slovenskej Republiky, ktorí sa v tom čase pripravovali či už na Majstrovstvá Európy Seniorov v Taliansku alebo na Majstrovstvá sveta Juniorov v Grécku, niektorí z nich ešte plnili limity na tieto podujatia. Mnoho pretekárov sa po prvý raz presvedčilo o náročnosti technických disciplín akými sú 400RP (kat.C) a 100RP (kat.D) môžeme poznamenať že s týmito traťami sa všetci dobre popasovali a spravili dobrý dojem u svojich trénerov, rodičov ako aj funkcionárov ZPS. Vyzerá že nám rastie nová generácia plavcov RP-čkárov, ktorí budú mať záujem aj do budúcnosti posúvať náš šport ako aj disciplíny plávané pod vodou dopredu a všeobecne sa vyrovnávať konkurencií vo všetkých disciplínach, ktoré môžeme sledovať aj na podujatiach federácie CMAS.

Pretek, ktorý sa konal tesne pred vrcholným podujatím Majstrovstiev Slovenskej republiky prebehol bez komplikácií a mnoho z pretekárov mohlo otestovať svoju formu pred týmto podujatím. Hlavným rozhodcom bol Jaromír Chomut z Carety Zvolen a spoluorganizáciu zabezpečil klub Tritón Šaľa.



Výsledky z tohto podujatia ako aj bodové ohodnotenie klubov zapojených do LM a SL 2014 nájdete na stránke [www.mates.sk](http://www.mates.sk)

Patrik Fiala  
Tajomník ŠV ZPS

Foto: [www.facebook.com](http://www.facebook.com) Denisa Matejová